CHELIC

FA SYSTEM

BALE T 4L
HDZ

Vad 4008 824 824

—) WWW.SANPUM.COM

AT =HEASHRLE



HDZ %35 — BB 4T 2k
1 BYIR 45 3R 2 T B 7 I 35 B

O AER A HEIE
O RER
== e & HDZ-10 HDZ-16 HDZ-20 HDZ-25 HDZ-32 HDZ-40
AR @10 216 @20 @25 @32 @40
{FEAREE TR
1EEN N EEhEY
fEFA RN EE kgflcm?(kpa) |2~7(200~700 ) 1~ 7(100 ~ 700 )
AR EEE c 0~ 60°
== (EENSEE Ze/min 100 60
MERERE + 0.01 mm + 0.02 mm
MER&1THE 4 6 10 14 22 30
#6 A AR M
O TEBBMEE
( wz ) ( 16 ) —( - st 2 )
| wEdag | | & & | | mmEK | | BEERE |
10 - @10 mm
oo e | o
- mm [ ] <
25 - @25mm % _%
32 - @ 32mm
40 - @40 mm CS-15T ST[ 2 CS-9D sD[ 2
HDZ %7 FECHR *%E'E?ﬂ i Ny ISR B RRAESS
RAEEE E285A35(CS-15T)  [SD : RUESEESE(CS-9D)
B BT RS

HRZ %37
B EMI
TBE BT ATHAR

SANPUM

£22573%(CS-158)
fEEREC5R(CS-5G)

E25505%(CS-5GN)
T ESRET5R(CS-5GP)

(2 | BpEsyE

1=1 AR FERR
2=2 {ERkFESS:

HDZ@10
fE3#F 15T (B) B FERR

 BIRAA
SRR

Eg#Ep¥EE: WWW.SANPUM.COM

(
[ SB |: B:fERS525%(CS-9B)
[SH |: RFESRA2SR(CS-9H)
fESRET5E(CS-9DN)
(
(
(

[SDPJ: HifEE25255(CS-9DP)
[SG J: B8R 5255(CS-8G)
[SGN]: RifESR5255(CS-8GN)
[SGP]: BifESR505R(CS-8GP)
X CS-OH EAMNBRE

AC/DC 5~240V
[2 | mEsus

1=1 {ERAERS
2=2 {ERFESS

HDS
Y&
22528

HDM
180°
22723

HDP
F47
et

HDF
B
PATHEIE
()

HDZ
BEE
FATHERTE
(TR
HDZL
BEmE

FATHEIT
(MEATR)

HDW

MOR
22723

HDL

RO
(FATHBAL )

HDT

ROHHTE
(A7)

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDZ %35 — BB 4T 2%
SHBBRARMER

;;j%
%Ej;
U@
[ Y
- | -
© HRZE g EY
C SHBBEMER
4% 3R SHRE =1 iR 3R SHEE V=
01 * #a e 12 ® % & &
02 n = 8B 13 mEne o & 5
03 = = e e 14 EEER it o B2
04 B 8 15 T it o B2
05 B PP 16 mEORE it o B2
06 T @ T & 8 17 n B PP
07 L L o % i 18 1 B0 i P
08 # B 12 T 8 (SUS440) 19 JIEELE$ & £ i
09 FAME R 4 4 (SUS440) 20 % 8 o &
10 K T % # (SUS440) 21 B 42 a2 5
11 SRR T % 22 B 2 T % 48
CBEFORIE
5 B BEORIR EEEE B FER
HE om HE 1 1 1
HDZ - 10 g 10 X O 1 COP - 10 DYR - 6
HDZ - 16 313.2 X J1.5 COP - 16 DYR - 8K
HDZ - 20 317.5 X J1.5 COP - 20 DYR - 10
HDZ - 25 @225 X J1.5 COP - 25 DYR - 12
HDZ - 32 3285 X @O 2 COP - 32 DYR - 16
HDZ - 40 @385 X QT 2 COP - 40 DYR - 20
O Bz
_ BHEND N _
EE B X B ir] I BE BH 1T 12 g =
* * mm | SMEIRE T REIEE e = g
HDZ - 10 10 11 17 4 0.06
HDZ - 16 16 34 45 6 0.14
. . HDZ - 20 20 42 66 10 0.27
1§ Ej ﬁ/ HDZ - 25 25 65 104 14 0.49
HDZ - 32 32 158 193 22 0.81
HDZ - 40 40 254 318 30 1.37

O #1. L MEEBEE = 20 mm - P EAER = 5 Kgflom? 8 -

£EHERIE: 4008-824-824

Ex#rHEE: WWW.SANPUM.COM

SANPUM 2




HDZ %35 — BB 4T 2k
BRI HEE

HDS
Y&
HEA I

HDM
180°
22723

HDP
F47
et

HDF
A
TATHbIS
(HBHE )

HDZ
BEE
FATHERTE
(TR
HDZL
BEmE

FATHEIT
(MEATR)

HDW

MOR
22723

HDL

ROHEEIE
(TR )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

20
\ \ [ 71— B ketlem® ]
7‘ JBEF: Kgffem? 50 —7 B AJ: Kafiem? ] 60 o B3 Kgtom
15 — a0l =—16 50
=3 =3 " - Z wl— 2 ;
10 [ e —
R 4 R | R of— 5
it g 20 £ 5 T
=8 —— =0 — 2 =8
L | e EE g0 2‘ = 10 *
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80
EFERE L mm EHERE L mm EFERE L mm
T 250 i 450 T
100 f————1— 7" B /J: Kgffom’ | —_— 7| B Katlom® 350 7= O
—~ 80 6 —~ 200 [— ] —~ 300 6
z — 5 Z 0 5 Z 250 5
60 4 4__ |
ﬁ 40 i —] ﬁ 100 3—] ﬁ ?gg 3—
b1 b1 b1y 5
) ) 2 ) 100
= 20 50 S
50
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 0 50 100 150 200
EEFERE L mm EEERE L mm EEFEBRE L mm
.
C ARKIFHIFULE
| [ | ] 7 | I ) l,
25 76‘3 8 73: Kgflem 60 — é & 17 Kgflem™—} 100 — 7 [BE /] Kgficm
Z 20 . z == Z &0 6
o . ~ 40 4 ~ 1 5
R 15 ] 'R 30 5] 'R 60 1 T2z
£ 10 LI o 4 3
L=3) 2 L=3) L=3) 2
5 10 20
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60 0 20 40 60 80 100
EEFERE L mm EHFERE L mm EFEBERE L mm
HDZ-32
— 300 —— 500 ——
160 & S e 250 —d___| _@j].Kgf/cm — 7 [BEFJ:Kgtem
140 . . 5 __ 400 6
120
=3 5 Z 200 5 Z 300 5
100 150 4 &
R 80 & 5 R 2 R 500 Al
# 60 > #2100 > i 2
EJ 40 =] =]
o 5 += 100
20
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
EFERE L mm EHERE L mm EEFEBRE L mm
SANPUM T AR WWW.SANPUM.COM cEEEE. 4008-824-824



HDZ %5 — BB 4T 2%
EBRNRBERZREELR

C EEBEX NHIBER
. 1= il R B/NEERED | mIM EEasl BRXEFH
BERED B 5 (mm) (Mpa) (mm) Kgf(N)
HDZ - 10 10 0.22 4-M2.5x0.45P Open L7an
: g oxL. Close 11 (1)
4.5 (4
HDZ - 16 16 0.1 4-M3x0.5P Open 3 (45)
Close 3.4 (34)
Open 6.7 (66)
HDZ - 20 20 0.1 4-M4x0.7P
10.6(104
HDZ - 25 25 0.1 4-M5x0.8P Open (104)
Close 6.6 (65)
196 (1
HDZ - 32 32 0.1 4-M6x1.0P Open (193)
Close 16.1 (158)
HDZ - 40 40 0.1 4-M8x1.25 Open 924 (318)
i : -Miext. Close 25.9 (254)
HRZ - 10 10 0.36 4-M2.5x0.45P Close 0.7 (7.1)
HRZ - 16 16 03 4-M3x0.5P Close 2.7 27)
HRZ - 20 20 0.2 4-M4x0.7P Close 3.3 (33)
o i
HRZ - 25 25 0.2 4-M5x0.8P Close 4.5 (45)
HRZ - 32 32 0.2 4-M6x1.0P Close 13.3 (131)
HRZ - 40 40 0.1 4-M8x1.25P Close 22.1(217)

O sss hRENEHERES 30mm > BfFEN%A 0.5 Mpa B » BB EEM -

C ZEREEHN
1. {5 AR BR AR AL AL 2. {FRAREAIE IR
o & o
©
e — =

2EWEBIE. 4008-824-824 B EaiEs. WWW.SANPUM.COM SANPUM 4



HDZ 5| — B E 1Tk

SrEERR T

CHDZ - 10 (&R

HRZ - 10 (E&H)

29

20

4-M2.5x0.45P &

27

(M EELL)
‘ B

\
23.2 (B3FS)

o B L= 4 2
3 5.7 \ 2-M3x0.5Px6dp
(BIER)
4-M3x0.5Px5.5dp
23
(EER)
o] )
g l & 4
iy I ©
N [ -
[e)]
P | 1%
T
12 8 35.8
57
19
2-M3x0.5Px5.5 /% 9
HHREA
== =— |
@,7

@ HDZ MST

16
52 ‘ ) 2-M3x0.5Px6dp
2 38 x3dp ‘ ‘ (BEMA)
(EfLFL) ‘ )
1%
: \
™~ o o »
oI #| ®
12
16.4
HDZ 10

E5E M 15T(B) A AE2R

O HDZ - 16 (EER)

HRZ - 16 (E&HH)

4-M3x0.5P &i@

38

26.6

30.9 (BARF)

SANPUM

17

23.2

30

(MHEZER)

16

4 7 2-M4x0.7Px4 5dp
(EEHH)
4-M4x0.7Px8dp sis
(BEEA) '
wn
i & a)
s
® N <
C”_ N
<
N [ SR
o ¢ o
15 ||95 405
67.3
19
2-M5x0.8Px8 i 75
EHEA
[se}

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

‘

05 xadp |

e

IS

HDZ MST

(ERLFL)

1iE

(EIER)

7

30.6

2-M4x0.7Px8dp

HDS
Y&
22723

HDM
180°
22223

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(EBHE )

HDZ
BEE
FATHERTE
(TR
HDZL
BEE

TATHEBAS
(MEfTRE)

HDW

MOR
21728

HDL

RO
(FATHBHL )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



HDZ %3] — B 3IF Tk
SMEER R

OHDZ - 20 (EEE) ®
HRZ - 20 (Egﬂ) 4-M4x0.7P 58 35 e HDZ MST
(MEEERL)
‘ 3
o Bl ————r - @
e
5 9 \. 2-M5x0.8Px8dp 27.2
‘ (E=EA)
75 2-M5x0.8Px10dp
4-M5x0.8Px10dp 0, E
@R 29 248 xadp (EER)
@7 @ (L)
S L r |
3| 8 B g e R —— 3 ) e
oo
< o™ &
@7@ T B © (0] i
| I |
20 11.5 50.8
‘ 18
20 84.8
27.6
27.2 23
2-M5x0.8px8 iF 10
EHEAL
e =] -
@
OCHDZ - 25 ({EEHHE) @
4-M5x0.8p Bi# 36.5 HDZ 251 MST
- aga |J |COMPACT
HRZ - 25 (B8E) @z e
o CH==——r «
6 12 2-M6x1px10dp 33.2
(EER)
4MBx1Px12dp 10‘ 2-M6x1.0Px12dp
EER) = 04 xadp ‘ (SR
@7 @ (L)
] L D —
7T e o
I E E = |
8| ¥ e g o I F 8 « T %+ g 8
o 5 & o
= : i
25 13 61.6
22
24.4
102.7
33.6
33.2 .
2-M5x0.8Px8 % 10.7

HEHRSL

20

sEsERE: 4008-824-824 T AR WWW.SANPUM.COM SANPUM 6



CHDZ - 32 (E&E)

HRZ - 32 (BBEE) ,vevor s

(MHEEFL)

HDZ %35 — BB 4T 2k
SMEER R

@ HDZ (321 MST

ot

©w Hzf I
7 i 39.6
2-M6x1Px10dp
4-M6x1Px13dp (BEF)
- (@zﬁﬁ)__ 0 258 x5 2-M6x1.0Px13dp
[ ] = | T (FER)
o | o @ ML
5 g S= T ¥ 1 ®
— ~ | D G}
LS T ¢
28.5 2| ‘ " ‘ = 2
296 113 40
31
2-M5x0.8Px8 F 11
HEHREAL
= J
CHDZ - 40 (#EEHE) 58 ) HDZ (@) MST
[=1=] = - &i 5ie
HRZ - 40 m 4-M8x1.25P Biff (dise )
(EBE) e
@ 1O -1DH == -

@
@

119
61

()
©

34
47.6

SANPUM

4-M8x1.25Px13dp

(BEIFEF)

M

88 (FARH)
58 (FAR%)

2-M8x1.25Px13dp
(BER)

49 @5 495 x5dp

(ERIFL)

82

2-M5x0.8Px8 iF
EHRL

28

Eg#Eph¥EE: WWW.SANPUM.COM

2-M8x1.25Px15dp

(EIER)

ol

56
72

HDS
Y&
22528

HDM
180°
22723

HDP
F47
et

HDF
L]
TATHbIS
(HBHE )

HDZ
BEE
FATHERTE
(TR
HDZL
BEmE

FATHEIT
(MEATR)

HDW

MOR
22723

HDL

ROHEEIE
(TR )

HDT

KO
(U&7 )

HDR
F47
e

£EHERIE: 4008-824-824



C B E
RBESREENAREL - EEEBEM
B R AESRET o ISR (R E R E R
RENEZEEE ; MEIHRRRAZES
MHB0.5MMARZRE ©

C mFEE
EEEFUBEER  BRRERZ
REEZEHE  HEEFRRHRE
EHBAEZZEKIE - (FERETERH

o)
EAfI: mm
e fE CS-9D(B)
E=riakiaRES EnfEsEE (F) RFEZE (R)
10 — —
16 5 1
20 8 1
25 8 1
32 10 1
40 13 1.2
% CS-9D(B) BERXAEEME -
BAL: mm
e 1&E CS-15T(B)
SRELELR BESEE (F) BREZE (R)
10 5 1
16 11.5 1
20 10 1
25 12 1
32 10 1.2
40 12 1.2

% CS-15T(B) BIE MK AAIEME -

£EHERIE: 4008-824-824

Ex#rHEE: WWW.SANPUM.COM

HDZ %35 — BEE 1T Wik
SRR BN

Cs-9D(B)
(8 p.6-2.15 mE=mm)

CS-15T(B)
(] (R P.6-2.18 BmESEMRE )

O RifESs 2R R ENEE E

$ERIE
B E R 7 gl

|
AESEE(C

\
REER) Lébf’ﬁ%ﬁ@('z) EER)
L semmos

O B

CS-9D CS-9B

1R+ 1R(+)
Y —— %(_) o

a

{EFAERE : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

{EFEE : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

CS-9H
= ) mmmm : DC 5~ 240V
== AC 5~ 240V
CS-15B
1R+
== BE(-)

{EAE®E : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

AC 5~120V

SANPUM 8



SANPUM

5 v il A FR A

SANPUM

RN T =HAZERAF
k. FRITELUXEEXEEEKREARE1E
FBiE: 86-755-23881000

£H: 86-755-23881777

BR%E . info@sanpum.com

IJILE,JIJ.LFI%

Vad 4008 824 824

—_—J WWW.SANPUM.COM




